
 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
23 лютого 2023 року                     м. Біляївка                                      № 845-34/VIII 

 

 

Про затвердження звіту про виконання у 2022 році «Програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді  Біляївської міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки» 

 

Керуючись  пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Біляївська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт про виконання у 2022 році «Програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді Біляївської  міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки» (додається). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти,  охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у 

справах молоді (голова комісії – Бондаренко Л.П.). 

 

 

Біляївський міський голова                                               Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Затверджено 

                                                                      рішенням Біляївської міської ради 

                                                                      від 23 лютого 2023 року 

                                                                      № 845-34/VIII    

 

Звіт про виконання у 2022 році «Програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Біляївської  міської територіальної громади на 

2022-2025 роки» 

 

 Рішенням виконкому Біляївської міської ради від 3 червня 2022 року№ 

150 було прийнято «Програму національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді Біляївської міської територіальної громади на 2022-2025 роки» та 

внесені зміни до цієї програми 22 грудня 2022 року  сесією Біляївської міської 

ради. 

 Метою даної Програми є удосконалення та розвиток цілісної 

загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання шляхом 

формування та утвердження української громадянської ідентичності,виховання 

громадянина-патріота, який володіє глибоким розумінням громадянського 

обов’язку, готовий у будь-який час стати на захист Батьківщини, володіє 

військовими і військово-технічними знаннями, прагне до фізичного 

вдосконалення, знає і вивчає бойові традиції та героїчні сторінки історії 

українського народу, його збройних сил. 

 Програма передбачає ряд пріоритетних завдань, а саме : 

 - формування української громадянської ідентичності, 

-  військово-патріотичне виховання,  

- формування науково-методологічних і методичних засад національно-

патріотичного виховання. 

 Учасники Програми:  Управління освіти Біляївської міської ради та   

Управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради. 

 Управлінням культури згідно Плану заходів, який затверджено рішенням 

виконавчого комітету № 273 від 30.12.2021 року було в повному обсязі 

проведено заходи до державних та пам’ятних дат. Сценаріями заходів 

обов’язково було  передбачено залучення дітей та молоді в якості аудиторії чи 

активних учасників. Згідно звітних даних підвідомчих закладів за 2022 рік 

(форма 7 НК), по селам громади проведено 42 різнопланових заходи суспільно 

політичного спрямування, до яких долучено 665 дітей.До Дня вишиванки за 

ініціативою активної молоді в громаді стартував проєкт «Мрія» - цикл 

благодійних концертів  на користь ЗСУ.  

 Реалізовано декілька мистецько-культурних проєктів патріотичного 

спрямування: «Танцюю для ЗСУ» -відеопривітання дитячих  колективів  

військовим,  виставка постерів для молоді «Нова українська реальність». 

 До  Дня молодіжного самоврядування проведено конкурс відеоробіт на 

соціально-значиму тему. 

 До Дня Збройних Сил України проведено хореографічний фестиваль 

«Freedoom-fest»,  до якого залучено майже 9 колективів-учасників. 29 номерів 

Кошти перераховані місцевим волонтерам. 



 З метою залучення дітей та молоді до краєзнавства, у звітному періоді 

облаштовано 2  нові постійні експозиції  у Музеї чистої води: 

 1.Флора та фауна дністровських плавнів. 

 2. Археологічна (колекція цінних знахідок – прикраси, нумізматика, 

тощо).                                                               

 Постійно проводяться екскурсії  - за рік - 24, в т.ч. 4 онлайн, більше 232 

дітей відвідали музей 

 У вигляді цікавого формату  проведено «Батл патріотів» - історично-

краєзнавчу вікторину. А також залучено   учнівське самоврядування до 

популяризації місцевих смаколиків з метою підтримки ЗСУ до акції «Біляївська 

вертута наближає перемогу». 

 У закладах освіти відповідно до Плану роботи управління освіти  у 2022 

році проведенозаходи, приурочені Дню Соборності України, Дню Конституції 

України,Дню Державного прапора України, Дню Незалежності України,  

вшануванню ветеранів АТО та ООС,учасників військових дій проти збройної 

агресії російської федерації на території України, Пам'яті та примирення, 

Революції гідності та подіям на Сході України. 

 Здобувачі освіти та педагогічні колективи закладів освіти Біляївської 

міської ради долучились до загальнонаціональної акції «Запали свічку пам’яті» 

на знак вшанування виморених голодною смертю українців, вбитих 

комуністичним тоталітарним режимом, жертв Голодомору 1932-1933 р. – 

геноциду українського народу. 

 У закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради були 

проведені  заходи до Дня пам’яті жертв голодомору : 

- класні години «Голодомор – злочин без кари» (Широкобалківська гімназія), 

«Згадаймо-33» (Кагарлицький ліцей); 

- історичні години «Допоки пам’ять в серці не згасає»(Біляївський ліцей №3), 

«Вогонь скорботи в серці навіки» (Граденицький ліцей); 

- відеоуроки «Роковинам Голодомору 1932-1933 присвячується» (Біляївський 

ліцей №1); 

- уроки-пам’яті «Що я знаю про голодомор?» (Граденицька гімназія), «Вогонь 

скорботи в серці навіки» (Мирненський ліцей), «Україна пам’ятає, світ визнає» 

( Біляївський ліцей №2) 

- перегляд фільму «Жнива» (Біляївський ліцей №2, Біляївський ліцей №1)  

- день інформації «День пам’яті жертв голодомору» (Біляївський ліцей №2, 

Біляївський ліцей №3, Біляївський ліцей №1, Мирненський ліцей). 

 У закладах освіти громади до Дня захисників та захисниць України був 

проведений єдиний урок звитяги «Українські звитяжці. Історична подорож у 

часі. Славетні імена». 

 УБіляївському ліцеї №2 проведено урок мужності «Честь і слава 

незламним воїнам ЗСУ», у Біляївському ліцеї №1 – година спілкування «Ми 

українці: честь і слава незламним», у Біляївському ліцеї №3 – урок звитяги 

«Україна понад усе»,  у Кагарлицькому, Мирненському та Майорівському 

ліцеях - уроки мужності «Вони є патріотами України» ( про сучасних героїв, 

захисників України, які борються за незалежність, територіальну цілісність, 

волю, соборність нашої держави). На уроках звитяги класними керівниками 



проводились вікторини, квест-вікторини, перегляд документальних фільмів про 

мужність та незламність нашого народу.   

 Лідери учнівського самоврядування провели онлайн-челендж «Подаруй 

свято Захиснику», підготували відеопривітання «Вклоняємось доземно 

українському воїну», написали листи, намалювали малюнки та зробили 

обереги, які оберігатимуть воїнів у зоні бойових дій. Через благодійну 

організацію «Милосердя Біляївщини» передали нашим захисникам гостинці. 

 Здобувачі освіти громади взяли участь у бліц-конкурсі українського 

патріотичного смайлу до Дня українського козацтва та Дня захисника України і 

отримали Диплом І ступеня: 

- Кореновський Кирило, учень 8 класу Майорівського ліцею. Керівнику даного 

проекту Куцюк Ларисі Михайлівні оголошено подяку. 

- Шутенко Валерія,  учениця 7-Б класу Мирненського ліцею, керівнику 

Троїцькій Т.Г. оголошено подяку; 

та Диплом ІІ ступеня отримав учень 7-Б класу Мирненського ліцею 

Вознюк Олександр, керівнику Незамаєву С.А. оголошено подяку. 

 Здобувачі освіти громади беруть активну участь у мовних конкурсах. У 

2022 році учні стали учасниками ХІІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка, який проводиться з 

метою виховання у здобувачів освіти почуття гордості за український народ, 

любові до рідного краю, формування готовності творити добрі справи задля 

рідної Батьківщини, почуття патріотизму, оптимізму й віри в щасливе 

майбутнє, про яку мріяв і писав у своїх творах Тарас Шевченко. У І шкільному 

етапі конкурсу взяло участь 273 здобувача освіти, у ІІ міському – 59 здобувачів 

освіти,а в ІІІ обласному – 7 учнів, в якому учениця 11 класу Граденицького 

ліцею Комарова Вікторія здобула ІІІ місце. 

 Учні закладів освіти Біляївської громади взяли участь у ХХІІІ 

Міжнародному конкурсі з української мови ім. Петра Яцика, який проводився   

з метою сприяння утвердженню статусу української мови  як державної, 

піднесення її престижу, виховання у молодого покоління українців поваги до 

мови свого народу. У І шкільному етапі конкурсу ім. Петра Яцика стали 318 

здобувачів освіти, у ІІ міському – 71 учень, а у ІІІ обласному – 9 уч.   

   У закладах загальної середньої освіти створено куточки державних 

символів,  кабінети української мови і літератури, а у закладах дошкільної 

освіти - українські світлиці, які наповнені домотканими та вишитими виробами, 

предметами щоденного вжитку. У закладі дошкільної освіти ясла-садок 

«Капітошка»  створено куточок «Картинна галерея», в якому розміщено 

картини  для дітей Марії Приймаченко та ілюстрації  до творів Т.Шевченка.

 Проведені заходи з національно-патріотичного виховання висвітлюються 

в соцмережах, на сторінках Facebook. 

 Тісно пов’язана з національно-патріотичним вихованням   волонтерська 

діяльність педагогів, учнів, батьків. Волонтерство сприяє встановленню 

соціальних зв’язків, набуттю дітьми шанобливого й відповідального ставлення, 

формуванню  ініціативності, прагнення пожертвувати в ім’я України вільним 

часом, здійснити альтруїстичний вчинок. 

 

Начальник управління освіти 



Біляївської міської ради                                                         Людмила КОБЗАР 

  


